

Уважаемые жители Кировского городского округа!

В рамках празднования Дня России в условиях самоизоляции приглашаем вас принять активное участие в праздничных мероприятиях и акциях:

Общероссийское исполнения гимна России и концертов во дворах #МыРоссия

12 июня, в День России, состоится общероссийское исполнение Гимна России.

Россия — многогранная держава с богатым культурным наследием: поколения талантов, произведений и открытий, возможностей и достижений. Молодые артисты разных творческих индустрий, музыкальные и танцевальные коллективы проводят бесплатные выступления во дворах. Творческий концерт подразумевает под собой различные форматы: музыкальные выступления, литературные и театральные перформансы, исполнение произведений собственного сочинения, популярных песен с позитивным смыслом, а также исполнение гимна России.

Всероссийская акция «Окна России», посвященная Дню России

Акция «Окна России» сможет стать как проявлением активной гражданской позиции, так и семейной традицией - поучаствовать в украшении окна в праздник будет интересно не только взрослым, но и детям.

Цель Акции – проявление участниками гражданской позиции, патриотизма, любви к Родине. Особое внимание при проведении Акции уделяется оформлению окон родителей совместно с детьми, так как любовь к Родине начинается с семьи.

Принять участие в Акции может любой желающий. К участию в Акции рекомендуется подходить творчески, оформляя окна теми символами, которые у участника ассоциируются с Россией.

Всероссийская акции «Добро в России»

Всероссийская акция «Добро в России» посвящена празднованию Дня России и проводится на территории всех субъектов Российской Федерации.

В рамках Акции жителям страны предлагается стать тайным доброжелателем и поздравить соседей с Днём России, отправив анонимное поздравление в одном из форматов:

- открытку с символами России и поздравлениями с праздником, сделанную своими руками;
- фотооткрытку с поздравлениями с праздником;

– символический подарок с поздравлениями с праздником.

Акция не подразумевает прямого контакта между гражданами: созданные открытки или символические подарки тайный поздравитель может опустить в почтовые ящики соседей.

12 июня участники Акции публикуют в социальных сетях фотографии созданных и/или полученных открыток с хэштэгами #Добрыесоседи #ДобровРоссии #Спасибо #МыВместе. Принять участие в Акции может любой желающий.

Челлендж #РусскиеРифмы

Челлендж #РусскиеРифмы проводится в формате онлайн – флешмоба, в рамках которого участники читают стихи или отрывки из знаменитых произведений отечественных классиков, записывают на видео и публикуют в социальных сетях с хэштэгом #РусскиеРифмы.

Принять участие в Акции может любой желающий. Для участия в Акции необходимо опубликовать видеоролик в одной из социальных сетей (vk.com или instagram.com), указать официальный хештег #РусскиеРифмы и передать эстафету трем друзьям.

Международная акция «#Russia1Love»

Акция проводится в преддверии празднования Дня России в 2020 году. Формат проведения Акции – онлайн.

Акция проводится по трем номинациям:

1. Исполнение песен или стихов на русском языке.
2. Воспоминание о первом/самом запоминающемся посещении России с кратким описанием пребывания или яркими воспоминаниями, оставшимися после поездки.
3. Рассказ иностранных студентов о мотивах выбора Российской Федерации для получения профессионального образования и приобретенных компетенциях.

Участники Акции не ограничены в праве выбора количества номинаций. Для участия в акции необходимо опубликовать фото-, видео- или текстовый материал в одной из социальных сетей с указанием официальных хэштегов акции #Russia1Love #ILoveRussia.

Публикация должна быть создана специально для участия в Международной акции «#Russia1Love», т.е. должна являться уникальной и ранее нигде не опубликованной, не должна быть скрыта настройками приватности и должна находиться в открытом доступе на период проведения Акции.

Танцевальный флешмоб «RussianDance»

Акция проводится в преддверии празднования Дня России в 2020 году. Международный флешмоб будет проведен по всей Российской Федерации от Владивостока до Калининграда, а также в 80 странах мира. Запуск Флешмоба состоится в 8 округах Российской Федерации.

Молодые артисты, национальные и народные коллективы, представители аутентичных народных культур, танцовщики и хореографы принимают участие в съемке видеоролика.

Артистам предоставляется возможность проявить максимальную креативность и показать весь народный, национальный, аутентичный творческий колорит разных уголков нашей страны. Каждому субъекту Российской Федерации предлагается через танец передать колорит, особенности и индивидуальные отличия своей территории и ее народностей. Все видеоматериалы необходимо опубликовать в социальных сетях с хештегами #RussianDance и #ТанцуйРоссия.

Организаторами будут отобраны наиболее яркие и привлекательные видео для создания итогового видеоролика флешмоба, который будет опубликован в социальных сетях и федеральных СМИ.

Международная акция «Россия Помогает»

Акция проводится в преддверии празднования Дня России в 2020 году. Формат проведения Акции – онлайн.

Международная акция «Россия Помогает» создает возможность для желающих высказать слова благодарности России и гражданам Российской Федерации (или персонально любому гражданину Российской Федерации).

Тематика личных посланий не оговаривается и не ограничивается.

Цель Акции – показать, за что современный мир и обычные граждане в различных странах испытывают чувства благодарности к России.

Основная задача Акции – собрать в социальных сетях под едиными хэштегами #РоссияПомогает, #RussiaHelps и обеспечить широкое информирование общественности о действиях России и ее граждан, которые вызывают благодарность у иностранных граждан.

Для участия в Акции необходимо опубликовать фото-, видео- или текстовый материал в любой из социальных сетей под хэштегами #РоссияПомогает, #RussiaHelps с рассказом личной истории.

Принять участие в Акции могут заинтересованные иностранные граждане, а также иностранные студенты, обучающиеся на территории Российской Федерации.

Проект «Гражданский экзамен»

Общественно-просветительский проект «Гражданский экзамен» представляет собой онлайн-платформу для реализации массовых общественно-просветительских акций – онлайн-проверок гражданских компетенций в следующих областях: конституционные права, свободы и обязанности граждан; государственное устройство; избирательная система и полномочия выборных лиц; современные вызовы и угрозы безопасности личности, общества и государства; актуальные вопросы истории, культуры, социально-гуманитарного знания.

С 9 по 12 июня 2020 года на сайте **гражданскийэкзамен.рф** будет проводиться тест («экзамен»), приуроченный ко Дню России. В составе теста 50 вопросов, посвященных основным победам, достижениям, героям современной истории нашей страны. Каждый участник сможет проверить свои знания основных символов и дат, важных для каждого россиянина. По итогу прохождения «гражданского экзамена» участники получают электронный именной сертификат о его прохождении.

Впервые «Гражданский экзамен» прошел 12 декабря 2019 года, в День Конституции Российской Федерации, на вопросы которого ответило более 200 тысяч россиян.

Неделя «Познавай Россию!» в сообществе «Большая перемена»

Акция «Россия в объективе» проводится в формате онлайн-флешмоба, в рамках которого участники публикуют фото любимых мест России и рассказывают, почему именно это место в стране им дорого с хэштэгом #Россиявобъективе.

Принять участие в Акции может любой желающий. Для участия в Акции необходимо выложить фотографии в комментарии к основному посту челленджа в официальном паблике **ВКонтакте** **Всероссийского Конкурса «Большая Перемена»** и продублировать комментарий у себя на странице социальной сети, рассказав о себе или о месте, изображенном на фото, и передать эстафету своим друзьям или родственникам, указать официальные хэштеги #Россиявобъективе, #БольшаяПеремена.

Акция «Рисую Россию»

Акция «Рисую Россию» проходит в формате онлайн-флешмоба, в рамках которой дети вместе с родителями создают рисунки на тему будущего и настоящего России, кем они, молодые граждане России, себя видят в перспективе.

Принять участие в Акции может любой желающий. Для участия в Акции необходимо опубликовать фотографии рисунка в комментариях к основному посту акции в социальной сети **ВКонтакте** в **официальном паблике Всероссийского конкурса «Большая Перемена»** и продублировать комментарий в формате оригинальной публикации у себя на странице

социальной сети, рассказав о себе и своем рисунке, и передать эстафету своим друзьям или родственникам, а также указать официальные хэштеги #РисуюРоссию и #БольшаяПеремена.

Челлендж #РусскоеСлово

Челлендж #РусскоеСлово проводится в формате онлайн-флешмоба, в рамках которого участники читают стихотворения известных российских классиков или отрывки из любимых отечественных книг писателей, записывают на видео и публикуют в социальных сетях с хэштегом #РусскоеСлово.

В рамках этого челленджа используются хэштеги #РусскоеСлово, #БольшаяПеремена.

Принять участие в челлендже может любой желающий. Для участия в челлендже необходимо опубликовать фотографии в комментариях к основному посту акции в социальной сети **ВКонтакте в официальном паблике Всероссийского конкурса «Большая Перемена»** и продублировать комментарий у себя на странице социальной сети в формате оригинальной публикации, указать официальные хэштеги #РусскоеСлово и #БольшаяПеремена.

Старт челленджа состоится в сообществе «Большая Перемена» Вконтакте.

Для участия в челлендже необходимо снять видеозапись с прочтением стихотворения известных российских классиков или отрывки из любимых отечественных книг писателей. Также нужно в комментариях объяснить, почему выбран именно этот стих или отрывок для чтения, и чем оно известно.

Публикация должна содержать следующую информацию:

- название произведения;
 - фамилия и имя автора;
 - фамилия, имя исполнителя;
 - регион, название населенного пункта;
- официальные хэштеги Акции #РусскоеСлово #БольшаяПеремена.

Пример текста публикации:

Привет! Меня зовут Иван Иванов, я из г. Москвы! Я принимаю участие в челлендже #РусскоеСлово, и я выбрал отрывок из произведения «Война и Мир», диалог Наташи Ростовской и Андрея Болконского. ...и передаю эстафету трём своим друзьям @ivan @ivan @ivan #РусскоеСлово #БольшаяПеремена. Видеозаписи рекомендуется делать с использованием штатива или другим устройством фиксации камеры и горизонтальным расположением кадра.

Флешмоб #МыРоссия

Флешмоб #МыРоссия (далее – флешмоб) проводится в формате онлайн-флешмоба, в рамках которого участники исполняют Государственный гимн Российской Федерации, записывают видео и публикуют его в социальных сетях с хэштегом #МыРоссия. Принять участие во флешмобе может любой желающий.

Для участия в флешмобе необходимо опубликовать видеоролик в комментариях к основному посту акции в социальной сети **ВКонтакте** в **официальном паблике Всероссийского конкурса «Большая Перемена»** и продублировать комментарий у себя на странице социальной сети, указать официальные хэштеги #МыРоссия, #БольшаяПеремена.

Старт состоится в сообществе «Большая Перемена» Вконтакте, где будет объявлен флешмоб, посвященный Дню России.

Рекомендации по участию в Акции:

Для участия в Акции необходимо снять видеозапись с исполнением Государственного гимна Российской Федерации и передать эстафету трём друзьям.

Публикация должна содержать следующую информацию:

- фамилия и имя исполнителя;
- регион, название населенного пункта;
- официальный хэштег #МыРоссия, #БольшаяПеремена

Пример текста публикации:

Привет! Меня зовут Иван Иванов и я из г. Москвы! Я принимаю участие во флешмобе #МыРоссия и передаю эстафету трем друзьям @ivan @ivan @ivan #МыРоссия #БольшаяПеремена.

Видеозаписи рекомендуется делать с использованием штатива или другим устройством фиксации камеры и горизонтальным расположением кадра.

Районная интернет-акция «О тебе, моя Россия» #отебемояРоссия

Участвуют в Акции трудовые коллективы, учреждения и организации любых форм собственности. Для этого необходимо записать **коллективное исполнение песни, стихотворения или прозаического отрывка** о России.

Условия: выбрав произведение для исполнения, участники поочерёдно произносят (пропевают) строчки из этого произведения, затем монтируют в один ролик продолжительностью не более 5 минут. Видеоролик необходимо прислать на электронный адрес отдела культуры администрации Кировского городского округа (kultakmr@mail.ru). Затем видео выкладывается в интернет-ресурсах с хэштегом #отебемояРоссия.

Таким образом, каждый может выразить свою любовь к Родине через собственное творчество, объединившись виртуально в условиях самоизоляции.

Цель Акции: воспитание патриотизма, национальной гордости, гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений.

Сроки проведения Акции: с 22 мая по 14 июня 2020 года.